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.2
4) ترجمه متن

.3

ابزار Spelling and Grammer چه کاربردي دارد؟
3) تنظیم فاصله خطوط 2) اصلاح غلط املایی 1) تنظیم متن

کدام گزینه صحیح نیست؟
1) فایل مجموعهاي از اطلاعات به هم پیوسته در رابطه با یک موضوع میباشد.

2) پوشه (Folder) داراي صفاتی از قبیل نوع، اندازه، ساعت، تاریخ ایجاد میباشد.
3) پوشه محلی براي نگهداري فایلها است.

4) درون یک پوشه، پوشههاي دیگري نیز نگهداري میشود که به آنها زیر پوشه گفته میشود.

کدام گزینه در مورد Shortcut یا میان بر صحیح نیست؟
1) به برنامه اصلی یا فایل اصلی اشاره میکنند.

2) در گوشه سمت چپ همه آنها علامت فلش دیده میشود.
3) اگر آنها را حذف کنیم لازم است که برنامه اصلی دوباره نصب شود.

4) راه سریع دسترسی به برنامهها هستند.

.4

توسط کدام پنجره ساختار درختی پوشه نشان داده میشود؟
(2 (1
(4 (3

My Computer

My Document

Windows Explore

Control Panel

.5
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دروس عمومی

کامپیوتر
کدام یک از تجهیزات ورودي، خروجی زیر میتواند سیگنالهاي دیجیتال را به آنالوگ و برعکس تبدیل کند؟1.

4) 1 و 2 Modem (3 Touch screen (2 Graphic card (1

.6
ctrl+z (4

معادل عملcopy از منوي Edit ترکیب کدام کلیدهاست؟
Ctrl+c (3 Ctrl+x (2 Alt+f4 (1

کاربرد گزینه Refresh چیست؟7.
1) حذف کلیه فایلهاي درون پوشه

3) بازیابی کردن محتواي پوشه
2) انتخاب کل فایلهاي درون پوشه

4) تازه کردن محتواي پنجره
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.9

.10
Name (4

.11
disk cleanup (4

.12

.13
send (4

.14

.15
4) ویروسها

جهت حذف دائمی فایلها و پوشهها (بدون قرار گرفتن در Recycle bin) از کدام گزینه استفاده میکنیم؟
Recycle bin 2) کشیدن و انداختن در delete (1

ctrl+del (4 shift +del (3

کدام روش مرتب سازي آیکونها را بر اساس پسوند (نوع فایل) مرتب میکند؟
Comments (3 Size (2 Type (1

کدام یک از برنامههاي زیر سبب پاك شدن فایلهاي غیر ضروري میشود؟
defragmenter (3 backup (2 scan disk (1

براي معرفی یک سخت افزار جدید از تابلوي کنترل (Control Panel) کدام گزینه استفاده میشود؟
add new hardware (2 add remove program (1

display (4 network connection (3

در کار با چاپگر ، جهت تنظیمات صفحه کاغذ از کدام دستور استفاده میشود؟
print (3 page setup (2 print preview (1

توسط کدام فرمان میتوان فایلی را به کمک E-mail پیوست کرد؟
(1(3 (2Object Attachment file

کدام یک از برنامههاي زیر جزء برنامههاي مخرب نیست؟
3) کرمها 2) ترواها 1) خطاها

(4Hyperlink

براي تغییر نام دادن پوشهها و فایلها :8.
1) روي پوشه مورد نظر کلیک کرده و گزینه Rename this folder را از نیمه چپ انتخاب کرده.

2) روي پوشه یا فایل مورد نظر کلیک راست کرده و گزینه Rename را انتخاب کرده.
3) پس از انتخاب پوشه یا فایل مورد نظر کلید f2 را انتخاب کرده.

4) هر سه مورد

کدام گزینه میتواند یکی از اهداف ایجاد شبکههاي رایانهاي باشد؟16.
2) دستیابی غیر مجاز به اطلاعات افراد دیگر 1) انجام بازيهاي رایانهي چند نفره

4) جلوگیري از ویروسی شدن سیستمها 3) حذف محدودیتهاي جغرافیایی

به امواج الکتریکی مزاحمی که سبب اختلال در انتقال دادهها میشود چه میگویند؟17.
4) کانال ارتباطی 3) سرعت انتقال 2) نویز 1) پهناي باند
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.20

هوش و ریاضیات

4) همه موارد
واحد سرعت چاپگر بر حسب نوع چاپگر عبارت است از :

3) کاراکتر در ثانیه 2) کاراکتر در دقیقه 1) خط در دقیقه

اگر یک سوم تعداد کبوترها را به کل آنها اضافه کنیم و 9 کبوتر را آزاد نماییم 27 کبوتر باقی میماند. تعداد
کل کبوترها چند تا است؟

4) هیچکدام 45 (3 27 (2 36 (1

.21

رابطه پیراهن به الگو مثل رابطه :
1) ساختمان است به نما
3) هواپیما است به ماکت

.22
2) موتور است به نقشه
4) خرید است به نمونه

اگر محیط دو مستطیل با یکدیگر برابر باشند الزاماً باید:
1) دو مستطیل مساوي باشند.
2) دو مستطیل معادل باشند.

3) قطرهاي دو مستطیل با هم برابر باشند
4) مجموع طول و عرض یکی مساوي با مجموع طول و عرض دیگري باشد.

.23

.18
4) کارت صوتی

وجود کدام یک از کارتهاي زیر براي راهاندازي کامپیوتر ضروري است؟
3) کارت مودم 2) کارت گرافیک 1) کارت شبکه

در محیط ویندوز xp ، به کمک ..... میتوان پنجره فعال (جاري) را بست.19.
Alt+f4 (1

Close 2) کلیک در سمت چپ میله عنوان و انتخاب
x 3) کلیک بر روي آیکون

4) هر سه مورد

35 درصد از کارکنان این اداره، ایرانی و 30 درصد کارمندان این اداره ، متخصص هسـتند. میکائیـل کارمنـد24.
این اداره است. بنابراین :

1) میکائیل ایرانی و متخصص است.
2) میکائیل یا ایرانی و یا متخصص است.
3) میکائیل نه ایرانی و نه متخصص است.
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.27
4) ساتنا

.28

.29

.30

شبکه بانکداري الکترونیکی بانک کشاورزي چه نام دارد؟
3) مهرگستر 2) سیبا 1) سپهر

آهنگري میخواهد لوله 24 متري را به 3 قسمت مساوي تقسیم نماید. براي این کار چند برش لازم است؟
4) 4 برش 3) 3 برش 2) 2 برش 1) 1 برش

اگر قطر دایره 3 سانتی متر باشد و محیط مستطیل 3 برابر محیط دایره باشد، مساحت مستطیل چقدر است؟
2 (4 1 (3 4 (2 3 (1

تمام دانشآموزان نابغه باهوش هستند. بعضی از دانشآموزان باهوش درسخوان هستند. بر اسـاس مفروضـات
بالا کدام حکم درست است؟

1) بعضی دانشآموزان درسخوان افرادي باهوش هستند.
2) تمام دانشآموزان باهوش، نابغه هستند.

4) تمام دانشآموزان نابغه، درسخوان میباشند.
دانش آموزان درس خوان، نابغه هستند. (3

4) ممکن است میکائیل ایرانی و متخصص نباشد.

از کدام یک از ابزارهاي زیر نمیتوان براي پرداخت قبوض (آب، برق، گاز، تلفن) استفاده کرد؟25.
4) پایانه فروش 3) اینترنت 2) تلفن بانک 1) دستگاه خودپرداز

B قرار دارد بنابراین :26. D در شرق B قرار دارد و C در غرب B قرار دارد، A در جنوب
C قرار دارد A در جنوب غربی (2 C قرار دارد A در جنوب شرقی (1

C قرار دارد D در غرب (4 A قرار دارد C در شمال شرقی (3

.31

4) ب

اگر از کلمات زیر جملهاي بسازیم، حرف اول کلمه ماقبل آخر کدام است؟
شود، جانت، تمام، حرف، بگو، را، حق، هرچند، قیمت، به

3) ت 2) ج 1) ش

آزمونهاي استخدامی بانک کشاورزي

https://isijournal.net


.33

.34

.35

.36

.37

در کدام یک از عددهاي دورقمی زیر اگر ترتیب رقمها معکوس شود، عدد حاصل مربع یک عـدد یـک رقمـی
نمیباشد؟

18 (4 46 (3 92 (2 63 (1

هیچ یک از اعضاي هیأت مدیره شرکت «لاندا» عضو شرکت «میتا» نمیباشند. جواد از اعضاي هیـأت مـدیره
«میتا» و عضو شرکت «لاندا» است. اگر جمله اول درست باشد، جمله دوم:

2) همواره درست است 1) هیچگاه، درست نیست
4) میتواند درست باشد 3) نتیجه قطعی از جمله اول است

اگر «الف» در شمال «ج» و «ب» باشد و «ج» در شمال «د» و «د» در شمال «ب» واقع باشـد، کـدام یـک از
احکام زیر درست خواهد بود؟

2) «ب» در جنوب «ج» است 1) «الف» در جنوب «د» است
4) «د» در شمال «الف» است 3) «ج» در جنوب «ب» است

با توجه به تصاویر 4 تلمبه، A و B و C و D که با شماره هاي 1 و 2 و 3 و 4 مشخص شدهاند. اگـر بخـواهیم
توپها را باد کنیم کدام یک از آنها مناسبتر است؟

4 (4 3 (3 2 (2 1 (1

پنج کبوتر 200 گرم ارزن را در مـدت 2 دقیقـه مـیخورنـد. در چـه مـدتی 100 کبـوتر 4 کیلـوگرم ارزن را
میخورند؟

4) 8 دقیقه 3) 4 دقیقه 2) 2 دقیقه 1) 1 دقیقه

.32

4 (4 5 (3

در شکل زیر چند مثلث وجود دارد؟

8 (2 7 (1
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.38

.39

4 (4
کدام یک از شکلهاي زیر به دلیلی با بقیه تفاوت دارد؟

3 (3 2 (2 1 (1

= � به ترتیب برابر است با: 1,0−��� �√�دامنه و برد تابع 3) � و � و � (2 (1) � و 1,1− ( )�[ � ��������� ���� �� ����
lim برابر است با: �1 + ����حاصل 

tan " (2 −مشتق تابع y=ln(cosx) برابر است با : tan " (1

= � برابر است با: = �معکوس تابع (2 � =
��→�

(2 e

(1

(1�� (3

− sin " (3sin " (4 .42

� �� = −" اگر ماکزیمم تابع

2 (3 - 2 (2 - 3 (1
برابر 4 باشد مقدار a برابر است با: + $"

](4) � و 0,1
���� = (4���� ���� = (3���

� (4�

3 (4
.43

.40

.41

∫���حاصل √ برابر است با:� &"" " (1√ − ln " + '" " ln " + ' (3√ +
.44

2 " ln " + ' (2√ +" 2 ln " + ' (4√ +
دترمینان حاصلضرب دو ماتریس زیر برابر است با : .45

- 33 (4 - 27 (3 27 (2 33 (1

ــه کــل ــابع هزین ــر ت ــت اگ ــان اس ــل 100 توم ــت کام ــهاي در رقاب ــدات کارخان ــد از تولی ــر واح ــاي ه �46. به
4000 (4 1600 (3 1000 (2 900 (1

700 + "20 + " = ' باشد حداکثر سود برابر است با:
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.48

اطلاعات عمومی و ادبیات

در کارخانهاي دو خط تولید وجود دارد که مستقل از هم یک نوع محصول را تولید میکنند به طوري که خط
اول 40% و خط دوم 60% کل محصولات را تولید میکنند. مشخص گردیده که 3% محصولات خـط اول و %4
محصولات خط دوم معیوب هستند. اگر محصولی را به طور تصادفی انتخاب کنیم و معیوب باشد احتمال ایـن

�که این محصول از خط دوم انتخاب شده باشد برابر است با: � � �� � � *(4 (3 (2 (1

کدام کلمه در مورد قرآن نقص شمرده میشود؟
2) تحریف 1) تذهیب

.49
4) تحفظ 3) ترتیل

کدام کلمه زیر در بانکها بیشتر کاربرد دارد؟
2) ظهور 1) استظهار

.50
4) ظهر 3) یستظهر

...... نوعی نوشته است که در آن نویسنده اطلاعاتی در مورد موضوعی خاص در اختیار کسانی می گذارد کـه از
آن مطلع نیستند.

4) زندگینامه 3) گزارش 2) خاطره 1) شرححال

.51

کدامیک از گزینههاي زیر مظهر «جنبش و تکاپو» است؟
3) خورشید 2) آسمان 1) کهکشان

.52
4) رود

قیمت کالاي A در خرداد ماه 2 برابر کالاي B بوده و در تیر ماه 4/5 برابر شده است. متوسط قیمـت کـالاي47.
A به B در این دو ماه چند بوده است؟

3/25 (2 2/07 (1
4) بسته به قیمت کالاها متفاوت خواهد بود. 3/00 (3

.53
4) سیفالدوله3) حسینبن علی

کدام گزینه اضافه نبوت نیست؟
2) محمود سبکتگین 1) ابنسینا

.54
4) قصیده - حماسی3) غزل - رومی

قالب و درونمایه اشعار شاهنامه چگونه است؟
2) مثنوي - حماسی 1) قطعه - رزمی

.55
4) نواختن3) پروردن

شغل مورد نظر خود را بیابید

کدام گزینه با سایر گزینهها مترادف نیست؟
2) برکشیدن 1) بالاکشیدن
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.59

.60

زبان انگلیسی

کدام گزینه، ارکان اصلی یک گزارش را مشخص میکند؟
2) عنوان و متن 1) عنوان، متن، امضا، موضوع و هدف گزارش
4) فهرست، متن 3) عنوان، متن، نام، و امضاي گزارشگر

در عبارت «یکی از اهداف گزارش نویسی ...... و نارساییهاي اجتماعی و چارهاندیشی براي برطرف کـردن ایـن
تنگناهاست.» کدام یک از گزینههاي زیر در قسمت نقطهچین قرار میگیرد؟
2) رسیدن به اهداف 1) آشنایی با مدیران

4) برخورد مناسب با گزارشگر 3) شناخت تنگناها

61. Several companies .......... the government’s new program.

1) supported 2) created 3) performed 4) competed

62. they have tried to limit such imports in order to ………. their jobs.
1) Prepare 2) produce 3) protect 4) present

63. The government had to ………. the foreign prisoners and allow them to go to
their own countries
1) release 2) review 3) remind 4) realize

64. There are talks about the ………. of petrol.
1) import 2) snack 3) progress 4) degree

65. The American economy ………. is already very bad,and it is getting worse.
1) definition 2) continuation 3) situation 4) fascination

66. some women are forced to make a ………. between their family and their job.
1) track 2) review 3) departure 4) choice

.56
4) کشتن3) جویبار

کدام گزینه اسم مصدر است؟
2) فروزنده 1) کشش

.57
4) بازگشت3) عراقی

صائب تبریزي پیرو کدام سبک شعر است؟
2) هندي 1) خراسانی

در جمله «بر علیه بیماري باید مبارزه کرد» به جاي «بر علیه» که عبارت غلطی است. باید نوشت:58.
4) در مقابل 3) در جهت 2) با 1) برخلاف
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69. The bank manager, ………. we talked about,.has been given a raise.
1) which 2) who 3) whose 4) whom

70. All employees are asked to hand in ………. ID card when arriving
1) his 2) their 3) your 4) its

71. To have a cheque cashed you need to bring either your birth certificate ………. a
valid ID.
1) together 2) or 3) as 4) by

72. There is going to be a new ………. in Electronic Banking.

1) develop 2) developing 3) development 4) developer

73. The clerks ………. tea,when the boss stepped in.
1) have had 2) are having 3) used to have 4) were having

74. The ………. has requested to be given a second chance.
1) application 2) applicant 3) applied 4) applying

75. I’m still looking for a job but I ………. something soon.
1) to hope find 2) hope to find 3) find to hope 4) hope finding

67. We want to ………. all the money we have collected to their bank.
1) stretch 2) attach 3) involve 4) transfer

68. All office door ………. before you leave.
1) must lock 2) must be locked
3) are being locked 4) will lock

دروس اختصاصی

رشتههاي رایانه، برق، آمار
کدامیک از سیستم فایلهاي زیر داراي سطوح دسترسی و امنیتی براي دسترسی به اطلاعات است؟76.

4) گزینههاي 2 و 3 NTFS (3 FAT 32 (2 FAT 16 (1

با کدامیک از ابزارهاي زیر میتوان حداقل طول کلمه عبور کاربران را تعیین کرد؟77.
Local security policy (2 Services (1

Event viewer (4 IIS (3

آزمونهاي استخدامی بانک کشاورزي

https://isijournal.net


.79

.80
4) حافظههاي کمکی

.81

82 (4 78 (3

.82

.83

رجیستري چیست؟
1) حافظه جانبی
2) حافظه اصلی

Cpu 3) حافظه کم ظرفیت داخل
Motherboard 4) حافظههاي با ظرفیت بالا بر روي

کدامیک از حافظههاي زیر نمیتوانند مستقیماً با cpu کار کنند؟
RAM و ROM (3 ROM (2 RAM (1

شکل زیر از چند مکعب تشکیل شده است؟

74 (2 64 (1

طول سر یک ماهی 10 سانتیمتر است و طول دم آن به اندازه طول سر آن است به اضافه نصف طول بـدنش،
طول بدن ماهی به اندازه مجموع دو طول سر و دم ماهی است. طول کل ماهی چقدر است؟

70 (4 50 (3 80 (2 60 (1

سن پدري اکنون دو برابر سن فرزندش است. اگر 5 سال پیش مجموع سن آنها 86 سـال بـوده باشـد، سـن
کنونی پدر چند سال است؟

76 (4 64 (3 57 (2 86 (1

در هنگام استفاده از Hibernate چه عملی در سیستم اتفاق میافتد؟78.
1) سیستم به حالت خاموشی موقت میرود.

2) تمامی برنامهها بسته شده و سیستم خاموش میشود.
3) اطلاعات Ram در هارد ذخیره شده و سیستم خاموش میگردد.

4) سیستم خاموش شده اما اطلاعات داخل Ram داخل آن باقی میماند.

.84
40 (4

عدد بعدي در توالی روبرو کدام است؟
29 (2 23 (1

؟ و20 و 11 و 6 و 3
37 (3
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.87

.88

.89

0است. "خط به معادله
- 3 (1

��� ,��= =� �
برابر است با:

- 2 (2

0 0 صفحه 15 = . + � + " را در نقطه ( . , � , ") قطـع کـرده0

3 (4 2 (3

-��**
lim برابر است با:35678!1 = $ آنگاه �→14اگر 165

3)1) صفر مینیم نسبی تابع f با ضابطه �4 + "9 − � + "3 =2) 1

�� � �
- 10 (3 - 12 (2 - 14 (1

e (4 ( )
- 0 (4

� ," 9 برابر است با:
، برابر است با: + + ! ��مقدار سري ⋯ + �! *! �*1 2 3

@ = ? برابر است با: A 3مرتبه ماتریس 5 7
1 (2 1) صفر

� �
1 (2 (1

2 3 4
�� (4 >* (3

3 (4 2 (3

.91

برابر است با:92. در نقطه 2 مشتق تابع
1 (3 2) صفر - 1 (1

x = y = | x - 2 | + 2

4) مشتق ندارد

.90

اگر تمام «پاتها»، «ساترون» باشند و هیچ «سـاترونی»، «کـوال» نباشـد، کـدام نتیجـه را بـه طـور منطقـی85.
میتوان نتیجه گرفت؟

2) تمام کوالها، پات هستند 1) تمام کوالها، ساترون هستند
4) بعضی کوالها، پات هستند 3) هیچ پاتی، کوال نیست

برابر است با:86. فرض کنید 1 = � − " در این صورت
(1

� � ���� �� ��
+ ,+�

(2 "−" (3 �−� (4��

× " برابر است با:93. EF EF+ � ×E� E, � � �
� � �

� � �
� � �

�7 − �"6 − � "4 − "5 = � ," 9 باشد، مقدار �اگر
�
�
�

(1
(2
(3
(4

( ) �15" − 12" � − 18"� + 21�15" + 4" � − 18"� + 21�5" − 4" � − 6"� + 7�5" − 12" � − 6"� + 21�

� � �

آزمونهاي استخدامی بانک کشاورزي

https://isijournal.net


.94

.95

.96

شرط اینکه دو بردار

| || || || |

? = 3H ��جواب معادله دیفرانسیل 0 = " +�*⃗ � ���� = " + ' ln " + '*� � �� = " ' ln " + ' (4� ����

� = " − ' ln " + '
� �� = " − ' ln " + '+�

(1�*
(2�
(3�*�* lim حاصل

⃗ + 2J− (2 - 3 (1
K = 2H بر هم عمود باشند آنست که مقدار k برابر : �*و ⃗ MM M

⃗ + LJ
4) �3 + �" برابر است با : (3

8�→� ��� NO8: برابر است با

2 (2 1) صفر
+∞ (4 −∞ (3

برابر است با: )"2 = � و " ln = . آنگاه (12"
�+ 3 (212 (ln ") + 1 (4

312 (ln ") 2" 2 ln " + 3) )
+

(6 ln ") 2"
+,+�� � �� � � �

) 3) 3 +1) (�اگر

()( (12x
∫� � �

� � �
� � �
� � �

*sin 4" − sin 2" +�� * Usin 4" − sin 2" +− �� * Usin 4" − sin 2" −�� * Usin 4" + sin 2" +�� * U
اگر A و B مستقل باشند کدامیک از گزارههاي زیر صحیح است؟

(2 (1
(4 (3

برابر است با : RST "&" 4) ' + "3) ' + "2) ' + "1) ' + "حاصل
P ( A ∩ B’ ) = 0

P ( A – B ) = P ( A ) – P ( B )

P ( A – B ) = P ( A ) P (B’ )

P ( A ∩ B ) = 0

.97

.98

.99

100. In the most famous diary, by samuel pepy,a detailed and interesting ........ of

everyday life in England is given
1) description 2) letter 3) notice 4) narration

101. They will have to ………. Their business after 20 years due to bankruptcy.
1) Close down 2) burn down 3) break down 4) lie down
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103. I will surely plan to visit EL-GOli……… I travel to Tabriz once again.
1) then 2) until 3) unless 4) if

104. “No ………. without a ticket.” The sign said.
1) admission 2) admittance 3) admit 4) admittedly

105. The Manager is here. it’s time we ……. chatting.
1) stop 2) stoping 3) stopped 4) should stop

106. The course is aimed at ……. who want to learn the alphabet of money markets.
1) beginning 2) beginners 3) begin 4) began

107. He is studying mathematics so as …………. for higher salary.
1) to qualify 2) qualifying 3) qualification 4) he qualifies

108. The number of bits that the CPU can process at one time called the…………
1) system clock 2) machine 3) word size 4) parity bits

109. Another term for warm boots is …………
1) Rest 2) cold boot 3) starting 4) switched on

110. The windows you working in is called the ………… windows.
1) file manager 2) program manager
3) active 4) passive

111. DVD is an acronym for…….
1) digital versatile disk
3) digital video duplex

102. Modern examples of this type of eaving for persian carpets in the region show
little ……….. from traditional patterns.
1) deviation 2) relevance
3) aplication 4) permanence

2) digital work disk
4) both 1 and 2

112. ……. is one of the most widly used programming languages for business
applications.
1) Fortran 2)Cobal 3) Basic 4) PRG
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114. کدام یک از موارد زیر اطلاعات سیستم شما را بصورت پنهانی به مقصد از پیش تعیین شده ارسال میکند؟
Spy (2 Spam (1

4) ویروس Trojan (3

115. درایو منطقی :E را در کدام پارتیشن باید ایجاد کنیم؟
Extended (3 C: (2 Primary (1

116. اگر فایل فونتی را از پوشهاي به پوشه Fonts ویندوز xp کشیده و رها کنیم، ...
1) فونتهاي ویندوز دچار مشکل میشود.

2) پیغام خطا نمایش داده میشود.
3) فونت فوق به فونتهاي ویندوز اضافه میشود.

4) عملیات خاصی انجام نمیشود.

117. در عملیات جستجو کدام یک از عملگرهاي منطقی زیر استفاده میشود؟
And - or (2 not - if – And (1

if- and (4 or-if (3

118. براي انتخاب غیرمتوالی فایلها هنگام کلیک بر روي آنها باید از کدام کلید استفاده کرد؟
(4 (3 (2 (1Ctrl Shift Alt Insert

D: (4

رشته رایانه (نرم افزار – سخت افزار)
113. در صورتی که بخواهیم صفحه کلید زبان فارسی (تایپ فارسی) را به ویندوز xp اضافه کنـیم، از کـدام برنامـه

استفاده میکنیم.
Regional and Language options (2 fonts (1

Administrative tools (4 Add or Remove programs (3

119. براي پیدا کردن یک عنصر مورد نظر دریک لیست مرتب شده شامل 40000 عنصـر، حـداکثر چنـد مقایسـه
لازم میباشد؟

30 (4 14 (3 15 (2 16 (1

120. عمق یک درخت کامل با 5000 گره، کدام است؟
12 (2 9 (114 (4 13 (3
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127. پیمایش (depth-first serch) گراف زیر چیست؟ (اگر از گره a شروع کنیم و به ترتیب از چپ به راست)
a ،b ،c ،d ،e ،f ،g ،h ،i (1
a ،b ،c ،f ،h ،e ،i ،g ،d (2

، ، ، ، ، ، ، ، (3
، ، ، ، ، ، ، ، (4

128. کدام یک از موارد زیر از قواعد نامگذاري جدول در بانک اطلاعاتی، نمیباشد
1) یک جدول نمیتواند دو ستون با یک نام داشته باشد.
2) یک جدول نمیتواند دو سطر با یک نام داشته باشد.
3) یک کاربر نمیتواند دو جدول با یک نام داشته باشد.

4) نامها نباید از کلمات رزرو شده باشند.

؟

a b d g i h e c f

a b d g i h f c e

123. افزودن (Insert) یک گره به لیست پیوندي دوطرفه، مستلزم تغییر چند اشارهگر میباشد؟
5 (4 4 (3 3 (2 2 (1

124. براي ذخیره نام شهرها و اطلاعات پروازهاي بین آنها، از کدامیک از ساختمان دادههاي زیر نمیتوان اسـتفاده
نمود؟

4) آرایه 3) لیست پیوندي 2) گراف 1) درخت

125. کدام گزینه، یک صف (Queue) را توصیف مینماید؟
LIFO (3 LILO (2 FIFO (1FILO (4

126. براي نمایش یک درخت خلوت (اسپارس) از نظر صرفه جویی در حافظه، کدام گزینه بهتر عمل میکند؟
2) ذخیره مختصات با اشارهگر 1) لیست پیوندي

4) الگوي دودویی 3) ذخیره مختصات

121. حداکثر تعداد مقایسه براي یافتن کلیدي دریک درخت جستجوي دودویی با n گره، کدام است؟
2) به اندازه تعداد گرههاي سطح آخر 1) به اندازه عمق درخت

n/2 (4 nLogn (3

122. حداقل اندازه پشته براي تبدیل عبارت میانوندي a/(b-c*(d+e)) به معادل پسوندي آن، کدام است؟
4 (4 5 (3 6 (2 7 (1
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131. جدولی 100000 رکورد دارد. میخواهیم اطلاعات مربوط با ایـن جـدول را بازیـابی کنـیم و در ایـن بازیـابی
80000 رکورد از این جدول، بازیابی میشود. براي این منظور بهتراست ......

1) از index استفاده شود.
2) از index استفاده نشود.

3) کد PL /SQL نوشته شود و هر ردیف از جدول توسط کد PL /SQL بازیابی شود.
4) هیچکدام

132. براي محاسبهي میانگین اعداد چند سلول از کدام تابع استفاده میشود؟
ABS (2 Round (1

Average (4 Max (3

133. کدام یک از دستورات زیر در SQL جزء فرمانهاي DML نمیباشد؟
DELETE (3 CREATE (2 SELECT (1INSERT (4

نمیباشد؟ 134. کدام گزینه از اجزاي سیستم
(1

3) فرایندهاي سیستم
Kernel(2

4) ابزارها و برنامههاي کاربردي
Shell

129. کدام گزینه میتواند از انواع Indexها در بانکهاي اطلاعاتی باشد؟
Non unique (2 Unique (1
4) تمام موارد فوق Reverse (3

130. با استفاده از دستور زیر:
DROP TABLE table [CASCADE CONSTRAINT];

2) تمامی Viewها، حذف میشود. 1) تمام دادههاي جدول، حذف میشود.
4) تمامی pakageها، حذف میشود. 3) تمامی stored procedureها، حذف میشود

135. کدام یک از الگوریتمهاي زیر، الگوریتم انتخاب Job نمیباشد؟
Mixed (3 FIFO (2 SFS (1Priority (4

136. چه قابلیتی در unix وجود دارد که اجازه میدهد هر برنامـهاي بـه اجـراي خـود پـس از خـروج از کـامپیوتر
(LogOut) ادامه دهد؟

Move (2 Jobs (1
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هزار لامپ خریداري شده است. براي برآورد زیان حاصل از خرید لامپهاي معیوبی کـه در بـین ایـن لامپهـا138.
وجود دارند،50 تا از آنها را به تصادف انتخاب نموده و پس از آزمایش مشـاهده کـردهایـم کـه 12 تـا از آنهـا

معیوب هستند. اگر بهاي هر لامپ 240 ریال باشد برآورد مقدار کل زیان حاصل از خرید فوق عبارتست از:
2) 94500 ریال 1) 183000ریال

4) 125000 ریال 3) 57600 ریال

139. در یک نقطه 400 خانه وجود دارد اگر درصد خانههاي برقکشی شده بـین 60 الـی 80 درصـد باشـد، حجـم
نمونه لازم براي آنکه خطاي استاندارد برآورد درصد خانههاي برقکشی حداکثر 0/1 باشد چقدر است؟

25 (4 20 (3 22 (2 23 (1

140. در رگرسیون خطی چندگانه مشکل هم خطی چندگانه چه وقت بروز میکند؟
1) وقتی نوعی رابطه بین دو متغیر وجود داشته باشد.

2) وقتی رابطهي خطی بین یک متغیر مستقل و متغیر وابسته وجود داشته باشد.
3) وقتی هیچ رابطهاي بین متغیرهاي مستقل وجود نداشته باشد.

4) وقتی یک متغیر مستقل تقریباً ترکیبی خطی از سایر متغیرهاي مستقل باشد.

141. در آزمون فرضهاي آماري خطاي نوع اول عبارتست از :
2) پذیرفتن درست فرض 1H) رد کردن نادرست فرض 4) پذیرفتن نادرست فرض H 30) رد کردن درست فرض 0H0H0

BackGround process (4 Continue (3

137. کدام یک از گزینه هاي زیر، کمترین اولویت عملگرها را دارد؟
- (3 = (2 + (1Not (4

رشته آمارکاربردي

142. نسبت لامپهاي معیوب یک کارخانه 0/0002 است. احتمال اینکـه دریـک کـارتن 500 لامپـی هـیچ لامـپ
معیوبی نباشد تقریباً برابر است با:

0/421 (4 0/5 (3 0/368 (2 1) صفر
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144. به تجربه دیده شده که یک درصد از محصـولات کارخانـهاي معیـوبانـد. محصـولات ایـن کارخانـه در بسـته
بنديهاي 100 تایی به بازار عرضه میشود. یـک بسـته از محصـولات ایـن کارخانـه را خریـداري نمـودهایـم

احتمال اینکه در این بسته حداکثر یک محصول معیوب وجود داشته باشد تقریباً برابر است با :
0/736 (4 0/368 (3 2) صفر 0/527 (1

145. کشاورزي 10 مزرعه گندم دارد. توزیع محصول هر مزرعه گندم داراي میانگین 100 تـن و واریـانس 15000
است. محصولات مزرعه دو به دو همبستهاند، زیرا از لحاظ شرایط جوي، مبارزه با علـف هـرز و غیـره یکسـان

هستند در واقع ضریب همبستگی برابر 0/59 است. واریانس میانگین محصول این 10 مزرعه برابر است با:
6495 (4 7500 (3 1500 (2 9465 (1

146. در یک اداره 500 کارمند مشغول به کار هستند. اگر درصد کارکنان صاحب ماشین بـین 30 الـی 40 درصـد
باشد، اندازه نمونه براي آنکه خطاي استاندارد برآورد درصد کارکنان صاحب ماشین حداکثر 0/1 باشـد چقـدر

است؟
24 (4 21 (3 23 (2 22 (1

147. فرض کنید r برآورد ضریب همبستگی بین دو متغیر تصادفی x و y باشد. r بر حسب چه واحـدي (مقیاسـی)
بیان میشود؟

y 2) بر حسب واحد متغیر x 1) بر حسب واحد متغیر
4) واحد ندارد 3y x) بر حسب ترکیبی از واحدهاي متغیر ،

148. در جامعهاي به حجم 100، نمونهاي سیستماتیک به حجم 5 انتخاب میکنیم چند نوع نمونه مـیتـوان تهیـه
کرد؟

5 (4 20 (3 100 (2 500 (1

143. شخصی سکهاي در دست دارد و مدعی است که ناسالم است. قرار میگذاریم که سـکه را 5 بـار پرتـاب کنـیم
اگر هر 5 مرتبه شیر آمد و یا هر 5 مرتبه خط آمد ادعا را قبول میکنیم. مقدار احتمال خطـاي نـوع اول ایـن

آزمون برابر است با:
0/05 (4 0/0625 (3 0/031 (2 0/125 (1

149. احتمال اینکه تیر علی، رضا، احمد، هدفی را مورد اصابت قرار دهند به ترتیب برابر

(3 (2 (1

� � �> * �
^*هر کدام یک تیر به هدف نشانه روند چقدر احتمال دارد که هدف مورد اصابت قرار گیرد؟ �] �> �\] 0 ] 0 ] 0 ] 0

اسـت. اگـر آنهـا و ،

(4
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152. در مطالعات اقتصادي معادن طلا کلیه نقشههاي کشور را به شکل مستطیل شبکه بنـدي کـردهانـد. احتمـال
اینکه یکی از این شبکهها داراي ذخیره طلا باشد، عدد بسیار کوچک 0/00003 است. اگـر 300 شـبکه را بـه

تصادف براي مطالعه برگزینیم، توزیع مناسب براي تحلیلهاي بعدي تعداد شبکههاي حاصلخیز کدام است؟
2) 0/004(دوجملهاي) 1) 0/003 (پوآسون)

4) 0/009(پوآسون) 3) 0/08(دوجملهاي)

153. توزیع درآمد سالانه خانوارهاي شهري (به 1000 تومان) داراي میانه 3000 و مد 1800 بوده است. راجـع بـه
چولگی توزیع چه میتوان گفت؟

2) چوله به راست و کشیدگی مثبت 1) چوله به راست و کشیدگی منفی
4) چوله به چپ و کشیدگی منفی 3) چوله به چپ و کشیدگی مثبت

154. براي یک نمونه تصادفی دوتایی کدام گزاره صحیح است؟
1) واریانس میانه بیشتر از میانگین است.
2) واریانس میانه کمتر از میانگین است.

3) واریانس میانه و میانگین قابل مقایسه نیستند.
4) واریانس آنها یکسان است.

150. اگر کشش ارتباطی تقاضا بین دو کالا برابر یک باشد، آن دو کالا ... هستند.
3) مکمل 2) غیرعادي 4) نامربوط1) جانشین

151. یکی از راههاي از بین بردن هم خطی کامل کدام است؟
1) حذف نقاط دورافتاده

2) نرمال کردن باقی ماندهها (اگر نرمال نباشند)
3) حذف متغیرهاي مستقلی که تابعی از متغیرهاي مستقل دیگر هستند.

4) ثابت نمودن واریانس با تبدیل دادهها

155. دو چهار وجهی که روي وجوه آنها از 1 تا 4 شمارهگذاري شده است را پرتاب مـیکنـیم تـا مجمـوع 3 بیایـد
Uاحتمال آنکه بیش از دو پرتاب لازم باشد، عبارتست از: >] *\ ^] * ] *

" انتخاب میکنیم. انتظار میرود چـه تعـداد ≥ 1 9 براي "
8 (4 5 (3

] * ] *= �156. 10 عدد را به تصادف با تابع چگالی
از آنها بزرگتر از 2 باشند؟

4 (2 2 (1

��
(4 (3 (2 (1( )
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159. اگر تمام نقاط دادهها روي خط رگرسیون قرار گیرند، ضریب تعیین (تشخیص) چقدر است؟
0/50 (2 1) صفر

4) معلوم نیست 1 (3

160. ضریب تغییرات معیاري است که ... را اندازه گیري میکند.
2) تغییرات مطلق 1) تغییرات نسبی

4) مکان نسبی 3) مکان مطلق

161. اگر در یک نمونهگیري مقدار میانگین، انحراف معیار و میانه نمونـه بـه ترتیـب 37، 18 و 31 باشـند، ضـریب
چولگی پیرسون در نمونه کدام است؟

- 3 (4 1 (3 - 1 (2 3 (1

162. استفاده از روش نمونه گیري با طبقه بندي در کدام یک از موارد زیر توصیه میشود؟
1) جامعه مورد بررسی خیلی بزرگ باشد.

2) هزینه نمونهگیري خیلی زیاد باشد.
3) تغییرات متغیر مورد بررسی در داخل و بین طبقات تقریباً هم اندازه باشد.

4) تغییرات متغیر مورد بررسی در داخل طبقات کمتر از تغییرات آن بین طبقات باشد.

157. کارگاه نجاري به ارزش 200000 ریال به مبلغ 15000 ریال بیمه شده است. نرخ بیمـه را معـادل 2 در هـزار
تعیین کردهاند. حق بیمه برابر چند ریال است؟

40 (4 30 (3 10 (2 7/5 (1

` سري 158. براي چه مقادیري از
�∑ b�cd�be�` ≥ 0 (2 ` > 0 (1

همگراست؟

` ≥ 1 (4 ` > 1 (3

رشته حقوق قضایی
163. براي صحت قصد کدام یک از عوامل زیر لازم است؟

2) قصد انشاي طرفین 1) قصد و رضاي طرفین
4) یکی از قصد و رضاي طرفین 3) رضاي طرفین
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165. اقاله واقع میشود با ...
1) سند عادي

2) سند رسمی
3) سکوت

4) هر لفظ یا فعلی که دلالت بر به هم زدن معامله کند.

166. اگر در عقد کفالت موقت، مدت معلوم نشود ...
1) کفالت باطل است.

3) مدت را دادگاه تعیین خواهد کرد.
2) کفالت غیر فاقد است.

4) تعیین مدت با عرف است.

167. براي تحقق ابراء ...
1) مدیون باید اهلیت داشته باشد

3) دین باید سند داشته باشد
2) مقدار دین باید معلوم باشد

4) داین باید قصد انشاء داشته باشد.

168. وکالت عقدي است ...
1) اصولاً مجانی

3) مجانی یا با اجرت
2) اصولاً با اجرت
4) گزینه 2 و 3

169. کدام یک از خیارات ذیل ویژه عقود جایز است؟
1) خیار غبن

3) خیار تخلف از شرط
2) خیار تخلف وصف

4) هیچکدام

164. عقد لازم عقدي است که ...
1) هیچ یک از طرفین معادله حق فسخ آن را نداشته باشد مگر در موارد معین شده.

2) در صورت تخلف یک طرف، طرف دیگر میتواند آن را فسخ نماید.
3) هر یک از طرفین بتواند هر وقت بخواهد آن را فسخ نماید.

4) به حکم دادگاه ضمانت اجرایی پیدا میکند.

معادله کدام یک باطل نیست170.
1) ورشکسته

3) مست

؟
2) وکیلی که خارج از حدود اختیارش عمل کند

4) بیهوش
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172. اگر در بیع عین معین معلوم شود که مبیع وجود نداشته باشد بیع ...
2) منفسخ میشود 1) باطل است

4) غیر نافذ است 3) صحیح است

173. کدام یک از حقوق ذیل قابل وراثت میباشد؟
1) حق تقدم نام خانوادگی

3) حق شفعه
2) حق خیار

4) هر سه مورد

174. اشتباه در کدام مورد باعث بطلان عقد است؟
1) اوصاف مهم در مورد معامله

3) هدف معامله
2) ماهیت مورد معامله

4) شخصیت طرف معامله

175. در برابر شفیع، چه کسی ضامن درك مبیع است؟
2) مشتري 4) هیچکس1) بایع 3) بایع و مشتري

176. در شرکت سهامی ...
1) تعداد شرکاء حداقل سه نفر است

2) تعداد شرکاء حداقل شش نفراست
3) تعداد شرکا حداقل ده نفر است

4) حداقلی وجود ندارد

171. بیع چیزي که بایع قدرت بر تسلیم آن را ندارد ...
1) باطل است.

2) اصولاً باطل است ولو اینکه مشتري خود قادر به تسلیم باشد.
3) همواره باطل است ولو اینکه مشتري خود قادر به تسلیم باشد.

4) باطل است مگر اینکه مشتري خود قادر به تسلیم باشد.

177. مجمع عمومی موسس ....... وظیفه دارد.
2) پنج وظیفه 4) ده وظیفه1) چهار وظیفه 3) دو وظیفه

178. کدام یک از شرکتهاي زیر میتوانند اوراق قرضه منتشر کنند؟
2) شرکتهاي سهامی عام و خاص 1) شرکت سهامی عام

4) شرکت مختلط سهامی 3) شرکت تضامنی
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اگر در برات وجه آن به دلار آمریکا است:180.
1) باید به ریال پرداخت شود

3) میتواند به یورو پرداخت شود

ماهیت اصلی شرکت را کدام مورد تشکیل میدهد؟181.
2) اشاعه 1) استقلال

182. کدامیک از معاملات ذیل، معامله تجارتی محسوب نمیشود؟
2) عملیات دلالی 1) معامله اموال غیر منقول

4) تصدي به هر قسم نمایشگاه عمومی 3) خرید مال منقول به قصد فروش

183. حق کسب و پیشه یعنی؟
1) مجموعه عوامل منقول مادي و غیر مادي که براي بهره برداري بکار میرود

2) مجموعه عوامل منقول و غیر منقول مادي که براي بهره برداري بکار میرود.
3) مجموعه عوامل منقول و غیر منقول مادي و غیرمادي که براي بهره برداري بکار میرود.

4) همان حق سرقفلی

184. قبل از رسیدن اجل دین اصلی، ضامن ...
1) ملزم به تادیه دین نیست مگر با فوت مدیون اصلی.

2) ملزم به تادیه دین نیست مگر با ورشکستگی مدیون اصلی.
3) ملزم به تادیه دین نیست.

4) ملزم به تادیه دین است به هر دلیل که دین مدیون اصلی حال شده باشد.

2) باید به دلار پرداخت شود
4) انتخاب پول بر عهده پرداخت کننده است.

4) شرکاء 3) عدم امتزاج مال

179. چکهاي صادره عهدهي بانکهایی که طبق قوانین ایران در داخل کشور دایـر شـده یـا مـیشـوند همچنـین
شعب آنها در خارج از کشور:

1) در حکم اسناد لازمالاجرا است.
2) سند عادي است که دادگاه باید به آن ارزش سند لازمالاجرا ببخشد.

3) قابل وصول در اجراي ثبت نیستند.
4) فقط قابل وصول از طریق حکم دادگاه میباشند.

185. شرکت تجارتی در صورتی تابعیت ایران تحصیل میکند که:
2) اکثریت شرکاء یا سهامداران ایرانی باشند. 1) اقامتگاه آن در ایران باشد.

4) در اساسنامه شرط شده باشد. 3) اساسنامه در ایران امضاء شده باشد.
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187. شرکت سهامی خاص نمیتواند سهام خود را در بورس اوراق بهادر عرضه کند مگر اینکه:
1) از مقررات مربوط به بورس اوراق بهادار تبعیت کند.

2) به شرکت سهامی عام تبدیل شود.
3) از مقررات شرکت سهامی عام تبعیت کند.

4) مجمع عمومی فوقالعاده شرکت اجازه دهد.

رشتههاي حسابداري، علوم بانکی، علوم اقتصادي، (نظري، کشاورزي، بازرگانی)، امور
مالی و مالیاتی

188. سرقفلی، مطالبات، بستانکاران، اثاثه و اسناد پرداختی در ترازنامه به ترتیب جزو:
1) بدهی، بدهی، دارایی، بدهی و دارایی هستند
2) دارایی، بدهی، بدهی، دارایی و بدهی هستند
3) دارایی، دارایی، بدهی، دارایی و بدهی هستند
4) بدهی، دارایی، دارایی، بدهی و دارایی هستند

189. طبقه بندي اقلام ترازنامه به جاري و بلند مدت بر مبناي کدام یک از مفروضات بنیادي حسابداري است؟
2) فرض تداوم فعالیت 1) فرض دوره مالی

4) فرض تفکیک شخصیت 3) فرض واحد اندازه گیري پولی

186. شرکتهاي تعاونی چه زمانی واجد شخصیت حقوقی میباشند؟
1) پس از تشکیل عمومی مؤسس و انتخاب هیأت مدیره و بازرسان

2) به محض ایجاد
3) با رعایت مقررات قانونی تشکیل و به ثبت رسیده باشد.

4) تادیه کلیه سرمایه

190. کدام یک از موارد زیر جزء صورتهاي مالی اساسی محسوب نمیشود؟
2) صورت گردش داراییها 1) صورت سود و زیان

4) ترازنامه 3) صورت گردش وجوه نقد

191. فروش شرکتی 2000000 ریال و نسبت حاشیه فروش آن 25% است. اگر نسبت حاشیه ایمنـی 40% باشـد،
نقطه سر بسر شرکت چند ریال است؟

1500000 (4 1200000 (3 800000 (2 500000 (1
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سرمایه قانونی شرکت سهامی کدام است؟194.
1) مجموع حقوق صاحبان سهام

3) مجموع مبلغ اسمی سهام و صرف سهام

195. تراز آزمایشی شعبه مستقل فاقد چه مانده حسابی است؟
3) سود و زیان 2) سرمایه 4) هزینه اجاره محل1) جاري مرکز

196. حقوق صاحبان سهام برابر با ...
1) جمع سرمایه پرداخت شده به علاوه سود انباشته منهاي بدهیها.

2) جمع سرمایه پرداخت شده به علاوه تعهد صاحبان سهام و اندوختهها.
3) جمع داراییها منهاي بدهیها.

4) جمع سرمایه پرداخت شده به علاوه تعهد صاحبان سهام و سود انباشته.

197. رعایت اصل استقلال در انتخاب کدامیک از افراد زیر رعایت میشود؟
2) مدیر عامل 1) اعضاي هیئت مدیره

4) حسابرسان مستقل و بازرسان 3) حسابرسان داخلی

198. با تولید 1000 واحد محصول الف، هزینه ثابت براي هر واحد 2400 ریال محاسبه گردیده، اگر تعـداد تولیـد

1) 20% کاهش مییابد
2) 25% کاهش مییابد

3) به رقم 2000 کاهش مییابد
4) هزینه ثابت براي هر واحد محصول همواره ثابت است.

به 1200 واحد افزایش یابد، هزینه ثابت هر واحد محصول:

2) مجموع ارزش روز سهام
4) مجموع مبلغ اسمی سهام

192. تراز آزمایشی، فهرستی از نام و مانده حسابهاي ... است که معمولاً در پایان هر ماه تهیه میشود.
4) سند حسابداري 3) دفتر کل 2) دفتر روزنامه 1) دفتر معین

193. گزارش واقعیتهاي با اهمیت مربوط به رویدادها و فعالیتهاي مالی واحد تجاري به شکل مناسب و کامل بـه
کدام مورد اشاره دارد؟

4) افشا 3) محافظهکاري 2) تفکیک شخصیت 1) اهمیت

199. یک بانک، ترجیح میدهد به شرکتی وام دهد که ...
1) نسبت بدهی آن کم و پوشش هزینه بهره آن کم باشد
2) نسبت بدهی آن بالا و پوشش هزینه بهره آن بالا باشد.
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201. وظیفه اصلی بانکهاي سرمایهگذاري چیست؟
1) ایفاي نقش بازار ساز

2) سرمایه گذاري در شرکتهاي مختلف
3) دخالت در بازار ثانویه اوراق بهادار

4) کمک به عرضه عمومی اوراق بهادار در بازار اولیه سرمایه

202. شیب منحنی امکانات تولید چگونه است؟
1) همیشه مثبت
3) همیشه صفر

2) همیشه منفی
4) میتواند مثبت یا منفی باشد

203. کدام گزینه یکی از سوالات مهم هر اقتصاد است؟
1) با چه قیمتی کالا تولید شود؟

3) با چه قیمتی کالا به فروش رسد؟
2) چگونه کالا به فروش رسد؟

4) چگونه کالا تولید شود؟

204. در یک اقتصاد مبتنی بر بازار آزاد وظیفه دولت چیست؟
2) دخالت در امر تولید 1) دخالت در امر توزیع
4) عدم دخالت در بازار 3) دخالت در بازار

205. تغییر کدام عامل باعث جابهجایی منحنی تقاضا نمیشود؟
2) قیمت کالا 1) قیمت کالاي جانشین

4) سلیقه 3) درآمد

3) نسبت بدهی آن بالا و پوشش هزینه بهره آن کم باشد.

4) نسبت بدهی آن کم و پوشش هزینه بهره آن بالا باشد.

200. نرخ بازده داراییهاي شرکتی 15% و نسبت کل بدهی به کـل دارایـی آن 25% مـیباشـد. نـرخ بـازده حقـوق
صاحبان سهام چند درصد است؟

20 (4 60 (3 32 (2 11 (1

206. سیاست تبعیض قیمت مربوط به کدام بازار است؟
2) انحصار کامل 4) موازي1) رقابت کامل 3) رقابت انحصاري

کدام گزینه از ابزار کنترل بانک مرکزي نیست207.
1) خرید و فروش اوراق قرضه

؟
2) نرخ تنزیل مجدد
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209. فروش اوراق قرضه توسط دولت چه تأثیري روي سرمایهگذاري بخش خصوصی خواهد داشت؟
2) افزایش مییابد 1) کاهش مییابد

4) هر سه مورد امکان پذیر است 3) ثابت میماند

210. کیفیت بالا، بازار وسیع و سررسید کوتاه از خصوصیات کدام مورد است؟
2) ذخایر اولیه 1) اسکناس و مسکوك

4) ذخایر ثانویه 3) ذخایر در گردش

211. چنانچه بانک مرکزي دست به خرید اوراق بهادار بزند، این عمل چه نوع سیاستی محسوب میشود؟
2) سیاست مالی انقباضی 1) سیاستهاي مالی انبساطی
4) سیاست پولی انقباضی 3) سیاست پولی انبساطی

212. ترتیب مراحل تهیه و تصویب بودجه دولت کدامیک از موارد زیر است؟
1) تهیه و تصویب بودجه، نظارت بودجه، اجراي بودجه، تنظیم بودجه.
2) تهیه و تنظیم بودجه، تصویب بودجه، اجراي بودجه، نظارت بودجه.
3) تصویب بودجه، تهیه و تنظیم بودجه، نظارت بودجه، اجراي بودجه.
4) تصویب بودجه، تهیه و تنظیم بودجه، اجراي بودجه، نظارت بودجه.

4) خرید و فروش سهام 3) نسبت ذخیره قانونی

208. پایه پولی چیست؟
1) اسکناس و مسکوك نزد مردم به علاوه سپردههاي دیداري.

2) اسکناس و مسکوك نزد مردم به علاوه ذخایر بانکها.
3) اسکناس و مسکوك نزد مردم به علاوه سپرده جاري و مدت دار.

4) اسکناس و مسکوك منتشره به علاوه سپردههاي مدت دار.

213. کدامیک از بانکها پس از انحلال در بانک کشاورزي ادغام گردید؟
2) شاهنشاهی 1) بانک جدید شرق

4) عثمانی 3) استقراضی ایران

214. اولین نیازي که منجر به انتخاب پول شد، کدام نیاز بوده است؟
3) ذخیره 2) مبادله 4) نقدینگی1) سنجش
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217. مجموعه باورهاي مشتریان نسبت به یک بانک و تصویر ذهنی آنها از نام بانک را چه مینامند؟
4) کیفیت خدمات بانک 3) برند بانک 2) تبلیغات شفاهی بانک 1) ارزش اسمی بانک

218. مهمترین مزیت ارایه خدمات الکترونیکی به مشتریان از نگاه بانکها کدام است؟
4) کاهش هزینه 3) رقابت با رقبا 2) افزایش سرعت 1) کوتاه شدن صف

219. اندازه هر بازاري به تعداد ... موجود بستگی دارد.
2) خرده فروشان 4) خریداران1) عمده فروشان 3) رقبا

220. کدام یک از گزینههاي زیر از عوامل اصلی تقسیم بندي بازار بانکی به شمار نمیرود؟
4) تکنولوژي 3) اقتصاد 2) جمعیت 1) رفتار

221. خلق ارزش افزوده براي مشتري به چه معناست؟
1) ارائه سود بالاتر به مشتري
2) دادن تخفیف در خدمات

3) دادن خدماتی فراتر از انتظار مشتري
4) اعطاي خدمات سودآورتر براي بانک به مشتري

222. سئوال «چه باید کرد» به کدام کارکرد مربوط است؟
3) سازماندهی 2) فرماندهی 4) هدفگذاري1) کنترل

215. من یک بازرگانم و ابزاري براي پرداخت وجوه کالاي خریداري شده میخواهم این جملـه در بازاریـابی معـرف
چیست؟

4) مبادله با مشتري 3) نیاز مشتري 2) خواسته مشتري 1) تقاضاي مشتري

216. رشد آهسته، سودآوري نزولی و تعداد رقباي زیاد از ویژگیهاي کـدامیـک از مراحـل دوره عمـر یـک خـدمت
محسوب میشوند؟

4) زوال 3) رشد 2) معرفی 1) بلوغ

223. واحدهایی که به طور مستقیم در جهت حصول به اهداف سازمانی تلاش میکنند، واحدهایی ... هستند.
4) مشاورهاي 3) صفی 2) خدماتی 1) تخصصی

224. شرح شغل و مشخصههاي شغلی دو مؤلفه اصلی چیست؟
3) طبقه بندي شغلی 2) تجزیه شغل 4) طراحی شغل1) ارزشیابی شغل
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226. A loan secured by a property/house and paid in installments over a set period

of time is .......... .
1) financial obligation 2) money borrowed
3) promise 4) a mortgage

227. "ATM" refers to:
1) application technology member
3) advanced technology maintenance

2) automated teller machine
4) non of them

228. Nancy wishes that she ....... to the bank this morning before she went to work.

1) went 2) has gone 3) goes 4) had done

229. A check made out to the …… can be cashed by any person who holds it.
1) bearer 2) drawer 3) order 4) beneficiary

230. In Iranian banking, charging interest is ………. .
1) cashed 2) rewarded 3) prohibited 4) recommended

225. در کدام یک از شکلهاي سازماندهی پرسنلی خطوط بین صـف و سـتاد درهـم ریختـه و وحـدت فرمانـدهی
اهمیت خود را از دست میدهد؟

2) شکل تخصصی 1) شکل وظیفهاي
4) شکل خدماتدهی 3) شکل ماتریسی
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گزینه صحیحشماره سؤال
13
22
32
43
52
63
74
84
93
101
114
122
132
142
151
163
172
182
194
204
212
222
234
244
254
261
273
282
29-
301
313
322

گزینه صحیحشماره سؤال
332
342
352
363
372
384
391
403
414
422
434
442
454
461
474
484
491
504
513
524
534
542
551
561
572
582
593
603
611
623
631
641

گزینه صحیحشماره سؤال
3 65
4 66
4 67
2 68
4 69
2 70
2 71
3 72
4 73
2 74
2 75
3 76
2 77
3 78
3 79
4 80
1 81
2 82
3 83
3 84
3 85
4 86
4 87
3 88
3 89
2 90
4 91
4 92
4 93
1 94
2 95
1 96

پاسخنامه تستی
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گزینه صحیحشماره سؤال
973
981
992
1004
1011
1021
1034
1041
1051
1061
1071
1083
1091
1103
1111
1122
1132
1142
1153
1163
1172
1184
1191
1203
1211
1222
1233
1244
1251
1263
1273
1281
1291
1301

گزینه صحیحشماره سؤال
1313
1324
1332
1344
1و1354
1364
1372
1383
1391
1404
1411
1422
1433
1444
1451
1462
1474
1483
1493
1501
1513
1524
1532
1544
1553
1563
1573
1581
1593
1601
1613
1624
1631
1641

گزینه صحیحشماره سؤال
4 165
1 166
4 167
4 168
4 169
2 170
4 171
1 172
4 173
1 174
2 175
1 176
1 177
1 178
1 179
2 180
4 181
1 182
1 183
3 184
1 185
3 186
3 187
3 188
2 189
2 190
3 191
3 192
4 193
4 194
2 195
3 196
4 197
3 198
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گزینه صحیحشماره سؤال
1994
2004
2013
2022
2034
2044
2052
2062
2074
2082
2091
2103
2113
2122
2133
2142
2154
2161
2173
2183
2194
2204
2211
2224
2233
2242
2253
2264
2272
2284
2291
2303
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